+

Gemeinde Maria Wörth

Wörthersee Süduferstraße 115, 9081 Reifnitz Tel: 04273/2050-0, ⊠ maria-woerth@ktn.gde.at

Verordnung

des Gemeinderates der Gemeinde Maria Wörth vom 10. Mai 2023, Zahl: 031-2/2/Bgm/W/2022, genehmigt mit Bescheid der Kärntner Landesregierung vom 22.01.2024, Zahl: Ro-74-34511/2023-19, mit der der Flächenwidmungsplan geändert wird

Gemäß § 13 in Verbindung mit § 34 Kärntner Raumordnungsgesetz 2021 (K-ROG 2021), LGBI. Nr. 59/2021, wird verordnet:

§ 1

- (1) Der Flächenwidmungsplan der Gemeinde Maria Wörth wird wie folgt geändert:
- (9a/2021) eine Teilfläche des Grundstückes Nr. 141/2, KG Maria Wörth, im Ausmaß von ca. 138 m² von derzeit Grünland Erholungsfläche in "Grünland Liegewiese und Kabinenbau" (§ 27 K-ROG 2021).
- (2) Die planliche Darstellung in der Anlage bildet einen integrierenden Bestandteil dieser Verordnung.

§ 2

Diese Verordnung tritt mit Ablauf des Tages der Kundmachung im elektronischen geführten Amtsblatt der Gemeinde Maria Wörth in Kraft.

Der Bürgermeister: Markus Perdacher